



ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРОКУРАТУРА АЛТАЙСКОГО КРАЯ
ПРОКУРАТУРА
ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА
ул. Коминтерна, 1, с. Павловск, 659000

18.12.20 № 04-01/2020

Главе Бурановского сельсовета
Павловского района
Сухановой В.В.

Главе Новозоринского сельсовета
Борисову В.В.

Главе Администрации Стуковского сельсовета Павловского района
Лемешко Е.С.

Главе Черемновского сельсовета
Петрову А.В.

Главе Администрации
Чернопятовского сельсовета
Павловского района

Кобзевой Н.В.

Главе Шаховского сельсовета
Кротовой Н.И.

В соответствии с ч. 2 ст. 4 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» прошу разместить на официальном сайте подготовленные помощником прокурора района Неговора Е.А. статьи.

Приложение: на 2 л.

Прокурор района
старший советник юстиции

О.А. Коленъко

Е.А. Неговора, тел. 21176

БЕ № 036659 *

НОВЫЕ ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ БОЛЬНИЧНОГО ЛИСТА

С 14 декабря 2020 г. в России вступили в силу новые правила оформления больничного.

Теперь его можно оформить в электронном виде, а больничный по уходу за ребенком больше не ограничивается по срокам.

У россиян появилась возможность оформления электронного листка нетрудоспособности наряду с бумажным носителем.

Бумажный вариант больничного медучреждение сможет оформить по предъявлению документа, удостоверяющего личность, для электронного потребуется еще и СНИЛС.

Что касается больничного по уходу за ребенком, он не будет ограничиваться по срокам, однако оплачиваемый перисд — не более 15 дней. Если в этом случае лист нетрудоспособности будет оформлен в электронном виде, будет достаточно одного при болезни трех детей, а если оформлять бумажный лист, то на двух детей сделают один лист, на третьего ребенка — второй.

Если один родитель уже находится в отпуске по уходу за ребенком до трех лет, то другой член семьи сможет взять больничный в случае болезни второго ребенка. Кроме того, правила предусматривают новые случаи получения больничного по беременности и родам.

Так, если беременность многоплодная и роды на 22-28 неделе, длительность больничного составит 194 дня.

При угрозе распространения опасных заболеваний оформлять листы нетрудоспособности можно дистанционно, при помощи телемедицинских консультаций. Выдавать такие листы смогут все больницы с медицинской лицензией, включая фельдшеров (если они представляют лечащего врача) и стоматологов.

Прокуратура Павловского района

НОВЕЛЛЫ «УДАЛЕНКИ»

Президент России Владимир Путин подписал закон об удаленной работе. Он предусматривает доступность удаленной работы и возможность ее совмещения с офисной.

Соответствующий документ опубликован на Интернет-портале правовой информации. Закон должен вступить в силу с 1 января 2021 г.

Он вводит три ключевые понятия:

- дистанционная (удаленная) работа — выполнение работы «вне места нахождения работодателя», представительств организаций, «вне стационарного рабочего места» и т.п.;
- временная дистанционная (удаленная) работа — предусматривает временное выполнение трудовой функции сотрудника, который работает по трудовому договору, вне стационарного рабочего места, находящегося под контролем работодателями;
- комбинированная дистанционная (удаленная) работа: стационарная занятость на рабочем месте и дистанционная (удаленная) работа.

Согласно документу, работодатель сможет переводить сотрудников на «удаленку» в случае чрезвычайных ситуаций без их согласия. При этом он будет обязан обеспечить их необходимым оборудованием или возместить затраты.

Перевод работника на удаленную работу не сможет быть основанием для снижения заработной платы.

Кроме того, закон предусматривает оплату командировок дистанционным работникам. Вместе с тем работодатель сможет уволить. Находящегося на удаленной работе сотрудника, если тот в течении двух рабочих дней без уважительной причины не выходит на связь.

Также в законе закреплено право работника на личное время. Любое нарушение личного времени может рассматриваться как сверхурочная работа, которая должна быть оплачена.